PROTOKÓŁ Nr 1/2015


posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta  Bolesławiec odbytego w dniu 27 stycznia 2015 r. w Sali Rajców, pod przewodnictwem radnego Leszka Chudzika – Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

OR-II.0012.1.3.2015.1

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 10.30
Posiedzenie zakończono o godz.11.10 


Obecni członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1. Leszek Chudzik				- Przewodniczący Komisji
2. Jan Jasiukiewicz			- Członek Komisji
3. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
4. Eugeniusz Jabłoński			- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Jarosław Kowalski			- Przewodniczący Rady Miasta
2. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
3. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
4. Renata Szewczyk			- Audytor Wewnętrzny
5. Małgorzata Gawlik			- Naczelnik Wydziału Finansowo-
  Budżetowego

Proponowany porządek  posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zapoznanie członków Komisji Rewizyjnej z rolą Komisji Rewizyjnej w strukturach władz samorządowych miasta.
3. Sprawy bieżące i organizacyjne.
4. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.



Przebieg posiedzenia:

Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. Zapoznanie członków Komisji Rewizyjnej z rolą Komisji Rewizyjnej w strukturach władz samorządowych miasta.

W pierwszej kolejności głos zabrał Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński. Przedstawił dwa podstawowe dokumenty, tj. ustawę o samorządzie gminnym oraz  uchwałę Rady Miasta w sprawie Statutu Miasta  Bolesławiec, w których opisana jest rola Komisji Rewizyjnej. Następnie poruszył zagadnienie kontroli zarządczej, podziału kompetencji, a także kwestie  koordynacji pracy Urzędu Miasta i podległych jednostek przez kierownictwo Urzędu.

Kolejno głos zabrała Audytor Wewnętrzny Renata Szewczyk. Poinformowała o prawnych umocowaniach, celu oraz obszarach działania kontroli zarządczej oraz audytu wewnętrznego.

W dyskusji – poza Przewodniczącym Komisji – udział wzięli radni: Eugeniusz Jabłoński i Zdzisław Abramowicz.


Ad 3. Sprawy bieżące i organizacyjne.


Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik  poinformował, że kolejne spotkanie odbędzie się w lutym br., którego tematem będzie: „Analiza sposobu rozliczania środków z Funduszu Alkoholowego na działalność organizacji pozarządowych.”


Ad 4. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

Protokół Nr 2/2014 posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 10 grudnia 2014 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji – radny Leszek Chudzik zamknął posiedzenie Komisji. 


Protokołowała:					   Przewodniczący Komisji Rewizyjnej
Beata Skrzypek				 
							             /-/ Leszek Chudzik
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